

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:426293-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wrocław: Urządzenia medyczne  
2019/S 175-426293**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 155-381900)**

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Uniwersytet Medyczny im. Piastów Śląskich we Wrocławiu  
PL8960005779  
Wybrzeże L. Pasteura 1  
Wrocław  
50-367  
Polska  
Osoba do kontaktów: Monika Komorowska  
Tel.: +48 717841174  
E-mail: [monika.komorowska@umed.wroc.pl](mailto:monika.komorowska@umed.wroc.pl)  
Faks: +48 717840045  
Kod NUTS: PL514  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.umed.wroc.pl](http://www.umed.wroc.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Dostawa sprzętu medycznego na potrzeby jednostek Uniwersytetu Medycznego we Wrocławiu  
Numer referencyjny: UMW/IZ/PN-67/19
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
33100000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**  
1. Przedmiotem zamówienia jest: Dostawa sprzętu medycznego na potrzeby jednostek Uniwersytetu Medycznego we Wrocławiu. Przedmiot zamówienia podzielono na 12 części osobno ocenianych.

2. Przedmiot zamówienia został szczegółowo opisany w arkuszu informacji technicznej, stanowiącym załącznik nr 2 część 1-12 do SIWZ. Szczegółowe warunki i zasady realizacji umowy określa wzór umowy (zał. nr 5 do SIWZ).
3. Wykonawca winien podać w formularzu ofertowym (wzór – załącznik nr 1 część 1-12 do SIWZ) cenę realizacji przedmiotu zamówienia.
4. Zamawiający wymaga, by przedmiot zamówienia był dopuszczony do obrotu na terytorium Polski oraz spełniał wymogi zawarte w arkuszu informacji technicznej (wzór – załącznik nr 2 część 1-12 do SIWZ).

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
06/09/2019
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 155-381900](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**  
Numer sekcji: IV.2.2  
Zamiast:  
Data: 13/09/2019  
Czas lokalny: 10:00  
Powinno być:  
Data: 20/09/2019  
Czas lokalny: 10:00  
Numer sekcji: IV.2.7  
Zamiast:  
Data: 13/09/2019  
Czas lokalny: 11:00  
Powinno być:  
Data: 20/09/2019  
Czas lokalny: 11:00
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**